
T  1 - 9Suma y resta en la que falta un término
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En una tienda Alejandra compró una blusa 
que costó Q60 y una falda costó 
Q90. El total de compras fue Q150.

A Lea el problema y responda las preguntas.

1) ¿Cuál es el planteamiento 
    para encontrar el total de 
    las compras?

total: Q150

blusa: Q60 falda: Q90

2) Si no supiéramos 
    el precio de la blusa,
    ¿cómo sería el 
    planteamiento?

3) Si no supiéramos el 
    precio de la falda,
    ¿cómo sería el 
    planteamiento?

60 + 90 = 150 60 +       = 150     + 90  = 150

150 - 60 = 90150 - 90 = 60

Cuando uno de los sumandos es desconocido en una suma, se puede
encontrar utilizando una resta.

60 +       = 150

     + 90  = 150 150 - 90 = 

150 - 60 = 

B Encuentre el número que va en el cuadro en cada resta, observando la gráfica.

200 -      = 60        - 140 = 60 
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1) 2)

200

60

       140 + 60 =

Cuando el número del minuendo es 
desconocido en una resta, se puede
encontrar utilizando una suma.

       - 140 = 60 
       140 + 60 =

200 - 60 =  

Cuando el número del sustraendo es 
desconocido en una resta, se puede
encontrar utilizando una resta.

200 -      = 60 200 - 60 =  

Encuentre el número que va en el cuadro.1

Encuentre el número que va en el cuadro.2

1) 87 +       = 120     + 70  = 180 3)     + 35  = 1002) 46 +       = 1904)

1)      - 60  = 130      - 35  = 802) 3)      - 68  = 120      - 29  = 834)

5) 6) 7) 8)120 -      = 30 100 -      = 65 120 -      = 90 180 -      = 45

Encuentre el número que va en el cuadro.
1)  20 +      = 50       2)        - 28 = 22        3)  200 -      = 150
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